

The Orange House Boutique Hotel y Upstairs Rooftop Bar
Información


NUESTRAS HABITACIONES
- Nuestras habitaciones de diseño individual (Twin, Double, King, Queen) son luminosas y confortables, con cuarto de baño con ducha, artículos de tocador Ritual complementarios y esponjosas toallas blancas.  Un televisor inteligente, aire acondicionado, WIFI gratuito, caja fuerte, mini nevera y secador de pelo aseguran que su estancia sea como en casa. 
- Todas nuestras habitaciones están equipadas con un sistema de entrada sin llave que se activa a través de su teléfono móvil.  También puede solicitar una tarjeta llave en nuestra recepción.

NO FUMAR, NO VAPEAR	
- En el Orange House Boutique Hotel y en el Upstairs Rooftop Bar (incluida nuestra terraza) está terminantemente PROHIBIDO FUMAR Y VAPEAR.  Fumar o vapear en las habitaciones del hotel está sujeto a un cargo de limpieza de 500 euros.

CHECK IN/CHECK OUT
- Ofrecemos un servicio de check-in online para su comodidad.  Nuestro amable personal de recepción también estará encantado de registrarle a su llegada.
- La entrada es a partir de las 14:00 y la salida a las 11:00.
- La entrada anticipada y la salida tardía están disponibles por un suplemento.
- Ofrecemos servicio gratuito de guardaequipaje y servicio de habitaciones a los huéspedes que salgan más tarde de lo habitual.  Estos servicios deben reservarse en recepción a la llegada.

MASCOTAS
- NO se admiten mascotas en The Orange House Boutique Hotel ni en el Upstairs Rooftop Bar.

BAR DE LA AZOTEA
- Todas las bebidas que se pidan en Upstairs deben pagarse en el momento de la compra.
- En el Upstairs NO SE FAMA NI SE VAPE.
- Upstairs está abierto desde las 08:00 hasta las 24:00.  La hora límite de entrada para los no huéspedes es a las 23:00 y a las 23:30 para los huéspedes del hotel.
- No podemos aceptar reservas para Upstairs de no huéspedes.  Nuestro personal de recepción estará encantado de comprobar la disponibilidad de mesas a su llegada.
- Los huéspedes del hotel pueden reservar una mesa en el piso superior a través de la recepción.  Todas las reservas deben hacerse antes de las 14:00 y su mesa se mantendrá durante un máximo de 10 minutos.

